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Ecologizarea cadrului EntreComp pentru a reconcilia dezvoltarea economică și securitatea mediului

Întâlnirea partenerilor la Zagreb 
Am avut recent întâlnirea noastră de proiect în Zagreb, 

Croația, în perioada 26-27 octombrie 2022, care a fost 

găzduită cu amabilitate de partenerul nostru croat 

Callidus.

 

În prima zi, partenerii au prezentat și discutat starea 

actuală a proiectului Green-4-Future în ansamblu, inclusiv 

prezentarea generală a rezultatelor învățării și site-ul web 

al proiectului, precum și starea actuală a proiectului în 

fiecare organizație parteneră. De vreme ce IO1 – Cadrul 

GreenEntreComp este deja terminat, partenerii s-au 

concentrat pe IO2 - Modelarea afacerilor pentru 

întreprinderile din economia circulară și IO3 - Formare 

continuă pentru tutori VET. De asemenea IO4 - Green-4-

Future MOOC a fost discutat și partenerii din Cipru au 

prezentat câteva variante. A doua zi a fost rezervată 

pentru planificarea diseminării si exploatării proiectului, 

definirea calendarului proiectului, planul de lucru și 

formarea continuă pentru tutorii VET, care va avea loc la 

Universitatea din Paderborn în primăvara anului 2023. În 

general, a fost o întâlnire a partenerilor foarte activă și 

productivă! 

Starea actuală a activității noastre de 

dezvoltare... 
Suntem mândri să anunțăm că GreenEntreComp 

Framework, care este primul rezultat intelectual, este 

finalizat. Acum, partenerii lucrează neobosit la 

Modelarea afacerilor pentru întreprinderile din 

economia circulară. Setul de instrumente descrie 

procesele de afaceri care stau la baza a 3 modele distincte 

de afaceri în economia circulară. 

Pașii următori 
Două Evenimente transnaționale de formare pentru 

tutori VET vor fi ținute în Germania, în februarie și martie 

2023, pentru a învăța profesioniștii VET cum să 

implementeze noul cadru în practica lor și pentru a sprijini 

tranziția întreprinderilor către practici de afaceri mai 

ecologice, folosind principiile economiei circulare.

Implicați-vă! 
Pentru a vă implica și a susține proiectul nostru, vă rugăm să ne căutați și să ne urmăriți pe Facebook și Twitter  

            https://www.facebook.com/Green4Future.Project/ 

 

            https://twitter.com/Green_4_Future 
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